

В следственном управлении СК России по Алтайскому краю на коллегии подвели итоги работы в 1 полугодии 2023 года



Под председательством руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Игоря Колесниченко состоялось заседание коллегии, на котором подведены итоги следственной работы в первом полугодии 2023 года. Отмечено, что деятельность следственного управления в текущем году была направлена на улучшение качества следственной работы, повышение эффективности ведомственного контроля, сокращение сроков расследования, обеспечение защиты прав и законных интересов участников уголовного судопроизводства. Принимались меры по обеспечению своевременного и надлежащего расследования преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких против жизни и здоровья граждан, а также совершенных несовершеннолетними и в отношении них, по повышению результативности противодействия преступлениям коррупционной направленности, ятрогенным преступлениям, в сфере невыплаты заработной платы, долевого строительства, выявлению и расследованию преступлений прошлых лет.

В 1 полугодии 2023 года в крае зарегистрировано 19 115 преступлений. Из них 62 убийства и покушений на убийство. На конец отчетного периода остались нераскрытыми 6 преступлений данной категории, в том числе по сообщениям о безвестном исчезновении граждан – 5. В

отчетном периоде зарегистрировано 44 преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, 19 преступлений, предусмотренных ст. 131 УК РФ. Все указанные преступления раскрыты. Зарегистрировано 44 преступления, предусмотренные ст. 132 УК РФ. В первом полугодии 2023 года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года снизилось число зарегистрированных преступлений экономической направленности с 553 до 539. Количество зарегистрированных преступлений коррупционной направленности составило 209; с 54 до 50 снизилось число выявленных фактов получения взяток; зарегистрировано 12 преступлений, предусмотренных ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

В 1 полугодии 2023 года в следственном управлении зарегистрировано 7021 сообщение о преступлениях, по результатам рассмотрения которых возбуждено 1319 уголовных дел.

По-прежнему, на особом контроле в следственном управлении находятся вопросы, связанные с проведением доследственных проверок и расследованием уголовных дел по сообщениям о безвестном исчезновении граждан. В первом полугодии 2023 года объявлено в розыск 2032 человека, из них на конец отчетного периода местонахождение 13 лиц не установлено. По заявлениям (сообщениям) о безвестном исчезновении граждан в отчетном периоде возбуждено 3 уголовных дела. В отчетном периоде объявлено в розыск 478 несовершеннолетних, местонахождение всех несовершеннолетних установлено.

В первом полугодии 2023 года следователями следственного управления окончено производством 1113 уголовных дел. В суд направлено 962 уголовных дела. Следователями следственного управления в текущем периоде расследовано 797 преступлений, относящихся к категории тяжких и особо тяжких.

За текущий период 2023 года совершением коррупционных преступлений причинен ущерб в размере 99 547 тысяч рублей, возмещено 5 747 тысяч рублей. Арест на имущество наложен в размере 363 406 тысяч рублей.

В 1 полугодии 2023 года в следственные подразделения следственного управления поступило 865 сообщений о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних и 333 сообщения о преступлениях, совершенных несовершеннолетними. По результатам рассмотрения сообщений возбуждено 240 уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних и 88 уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними. В суд направлено 161 уголовное дело о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних и 75 уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними.

За 1 полугодие 2023 года в следственное управление поступило 27 сообщения о невыплате заработной платы. По результатам процессуальных проверок возбуждено 7 уголовных дел о преступлениях, предусмотренных ст. 145.1 УК РФ. В суд направлено 3 уголовных дела. В ходе предварительного расследования более активно принимаются меры на погашение

имеющейся задолженности по заработной плате перед работниками. Причиненный ущерб в полном объеме гасится на досудебной стадии. Сумма ущерба, причиненного преступлениями, составляет 2 570 тысяч рублей, сумма возмещенного ущерба составляет 851 тысяча рублей, наложен арест на имущество на сумму 23 425 тысяч рублей. По окончанным уголовным делам ущерб возмещен на 33 %, обеспечение возмещения ущерба составляет 100% .

Одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления по-прежнему является раскрытие и расследование преступлений прошлых лет. За 6 месяцев 2023 года расследовано 51 преступление прошлых лет. Из указанного числа расследованы 9 дел об убийствах, 8 – о преступлениях, предусмотренных ч. 4 ст.111 УК РФ, а также 4 – об изнасилованиях и преступлениях, предусмотренных ст. 132 УК РФ. Преступления прошлых лет раскрыты благодаря надлежащей организации аналитической работы, последовательной проверки выдвинутых версий, использованию имеющихся криминалистических учетов и криминалистической техники.

В целом, работа следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю признана удовлетворительной и соответствующей предъявляемым требованиям. Тем не менее, руководителем ведомства перед сотрудниками поставлен ряд задач по основным направлениям деятельности, которые совместными усилиями предстоит решить в текущем году.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

Изображения



01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1814139>